
 
 

 

 

Околната среда и начинът на сглобяване на басейна EasySet оказват силно влияние върху 

стабилността му по време на пълнене и употреба. Има няколко точки, които трябва да имате 

предвид, когато сглобявате басейна си. По-долу са изброени някои от тях: 

Преди пълнене на басейна 

Твърда и равна повърхност 

 Уверете се, че теренът, на който поставяте басейна, е равен, не е наклонен и осигурява 
достатъчно пространство около басейна. 

 Отстранете камъни, клони и други остри предмети, за да избегнете евентуални повреди 
по басейна.  

 Поставете басейна върху твърда повърхност, например градински плочки, за да 
предотвратите потъването на басейна в земята. 

 
 

Подложка под басейна 

Винаги поставяйте басейна върху подложка, за 
да избегнете повреда на дъното на басейна. 
Повечето басейни имат включена в комплекта 
подложка. Ако не разполагате с такава в 
комплекта, можете да използвате всякакъв друг 
брезент под басейна. 
 
 
 
 
Разполагане на обшивката на басейна 

 Басейнът EasySet се сглобява винаги поне от двама души 
 Разположете обшивката така, че да е точно в средата на подложката и да има равно 

пространство по краищата. 
 Не влачете басейна по земята, може да се повреди. 
  Дъното на басейна трябва да е възможно най-равно - можете да изравните огъванията 

в обшивката, като избутате гънките навън от средата на басейна към външните му 
краища. Правете това само с боси крака. 
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По време на пълнене на басейна 

Надуваем ринг 

 Уверете се, че надуваемият ринг е от външната страна на стената на басейна и е 
хоризонтален. Сега можете да надуете ринга. 

 За надуване на ринга използвайте само ръчна помпа. Никога не използвайте 
компресор. 

 Не надувайте прекалено надуваемия ринг. Слънцето/топлината разширява въздуха в 
ринга и може да разтегне материала така, че рингът да се деформира или спука. 
 

Пълнене на басейна с вода 

 Преди да напълните басейна, проверете дали изпускателният вентил от вътрешната и 
външната страна на обшивката на басейна е добре затворен.  

 Напълнете басейна до височина 3 cm. Проверете дали няма голяма разлика на нивото в 
единия и в другия край на басейна. Ако не, можете да напълните останалата част от 
водата. 

 Стените на басейна се изправят автоматично при повишаване на нивото на водата. 
 Надуваемият ринг „скача“ на своето място, щом в басейна бъде достатъчно водаdy. 

 

Възможни последици от неправилно сглобяване на басейна EasySet: 

 

 

 

 

 

 

Ако теренът е мек и наклонен, 
басейнът може да се преобърне. 

Ако гънките на обшивката по дъното на басейна не 
се изравнят, има опасност окончателната форма на 
басейна да не е кръгла и той да бъде нестабилен. 

Слънцето/топлината разширява въздуха в ринга и рингът се разпъва. Ако надуваемият ринг 
е прекалено напомпан, той може да се издуе. 
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